Izpit iz predmeta Programiranje 1, 25. avgust 2016 ob 12.00. Cas pisanja: 90 minut.

Vse resitve shranite veno samo datoteko s konénico .py injo oddajte prek Ucilnice. Za resitev naloge lahko dobite doloc¢eno Stevilo tock,
tudi e ne prestane testov. Funkcija, ki prestane vse teste, Se ni nujno pravilna. Uposteva se tudieleganca resitve.

Dovoljena je uporaba vseh materialov na U¢ilniciin druge literature na poljubnih medijih. Pre povedana je vsaka komunikacija.

1. Olimpijske medalje letoSnje prejSnje

1 1 United States
Tabela kaze razvrstitev desetih drzav glede na Stevilo medalj na 2 3 A Great Britain
olimpijskihigrahvletih 2016 in2012.Vidimo, da so tri drzave na tej 3 2v China
lestvici napredovale, tri pa nazadovale. 4 4 Russia
Napisi funkcijo napredek(s), ki kotargument prejme seznam Stevil v > 67 Germany
drugem stolpcu (npr. [1, 3, 2, 4, 6, 10, 7, 5, 9, 8]), kot 6 107 Japan
rezultat pa vrne par (terko) s Stevili, ki povesta, koliko drzavje na U 7 France
lestvici napredovaloin koliko nazadovalo. 8 5v  South Korea

9 9 Italy
Funkcija mora delovati za poljubno dolge sezname, ne le za deset 10 8v Australia

drZav.

2. Clovekne jezise

V poenostavljeniigri Clovek ne jezi se ima vsakigralec eno figuro. Vsi za¢nejo na polju 0. Ko je igralec na vrsti,
vrie kocko in premakne figuro za toliko polj, kolikor pokaze kocka. Ce pritem pridena polje, na katerem e
stoji kateri drugiigralec, greoni, drugiigralec na polje0.

Napisi funkcijo clovek_ne_jezi_se(igralcev, meti), ki kotargument dobi Steviloigralcevinzaporedje
metov, kot rezultat pa vrne Stevilke polj, na katerih se po teh metih nahajajoigralci.

3. Zadnje liho

Napisi rekurzivno funkcijo zadnje_liho(s), ki vrnezadnje liho Stevilov podanem seznamu ali None, ¢ev njem
ni lihih Stevil.

4. Najvec dvakrat

Napisi funkcijonajvec_dve(s), ki vpodanem seznamu pusti do dve (ne nujno zaporedni) pojavitvi vsakega
elementa inpobriSevsenadaljnje. Funkcija mora vrniti None; spreminja najpodani seznam.

Seznam ne vsebuje nujno Stevil, predpostaviti pa smete, da so njegovi elementi nespremenljivi (immutable).

Ceimamos = [4, 1, 2, 4, 1, 3, 3, 1, 2, 5, 4, 3, 7, 4], mora biti po klicunajvec_dve(s) seznam
senak [4, 1, 2, 4, 1, 3, 3, 5, 7].BriSenamrec takole: [4, 1,2,4,1,3,3,1-2,5, 4-3-7:4].

5. Podjetje

Napisirazred Podjetje,s katerimje mogoce poceti tole.
>>> megashop = Podjetje(1000)
>>> megashop.kapital
1000
>>> tralala = Podjetje(300)
>>> tralala.kapital
300
>>> megashop.prejme (200)
>>> megashop.kapital
1200
>>> megashop.placa(100, tralala)
>>> megashop.kapital
1100
>>> tralala.kapital
400



